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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΩΡΕΑΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010-2011
Στο πλαίσιο εφαρμογής της αριθμ. 9/3-08-2010 απόφασης της 7ης Συνεδριάσεως του Πρυτανικού Συμβουλίου για το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, οι προϋποθέσεις της δωρεάν σίτισης των φοιτητών είναι οι ακόλουθες: 
1. ΟΙ ΑΓΑΜΟΙ /ΜΕΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΙ /ΚΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ /ΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑ:

Α) Οι γονείς τους είναι ελεύθεροι επαγγελματίες, 

α) διαμένουν μόνιμα εκτός Καλαμάτας και διαθέτουν συνολικό ετήσιο δηλούμενο οικογενειακό εισόδημα έως 40.000 ευρώ
β) διαμένουν μόνιμα στην Καλαμάτα και διαθέτουν συνολικό ετήσιο δηλούμενο οικογενειακό εισόδημα έως 40.000 ευρώ:

Β) Οι γονείς τους είναι μισθωτοί, 

α) διαμένουν μόνιμα εκτός Καλαμάτας και διαθέτουν συνολικό ετήσιο δηλούμενο οικογενειακό εισόδημα έως 40.000 ευρώ:

β)  διαμένουν μόνιμα στην Καλαμάτα και  διαθέτουν συνολικό ετήσιο δηλούμενο οικογενειακό εισόδημα έως 40.000 ευρώ:

2. ΟΙ ΑΓΑΜΟΙ/ΜΕΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΙ/ΚΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑ:
όταν το προσωπικό τους εισόδημα, που προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της ΔΟΥ, συνυπολογιζόμενο αθροιστικά και με το αντίστοιχο εισόδημα των γονέων τους δεν υπερβαίνει τα ποσά των περιπτώσεων 1 Α και 1Β.

3. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ, ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΖΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΓΟΝΕΑΣ :

 δικαιούνται δωρεάν σίτισης αν διαθέτουν δικό τους ετήσιο συνολικό εισόδημα έως 40.000 ευρώ.

4. Ο ΕΓΓΑΜΟΣ/Η Ή ΑΓΑΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ :

πάνω από είκοσι πέντε (25) ετών σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν. 2238/1994 δεν θεωρείται προστατευόμενο μέλος και είναι υπόχρεος σε υποβολή φορολογικής δήλωσης σύμφωνα με το άρθρο 7 του ίδιου Νόμου  οπότε το δηλούμενο ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου έτους να μην υπερβαίνει τα 40.000 ευρώ.

5. ΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ :
οι οποίοι είναι υπότροφοι των Υπουργείων Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εξωτερικών και Εθνικής Οικονομίας εφόσον προσκομίσουν Βεβαίωση Υποτροφίας. Αλλοδαποί που δεν διαθέτουν Βεβαίωση Υποτροφίας, καταθέτουν Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία περιγράφουν την οικονομική τους κατάσταση.
6. ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ :
Από περιοχές που επλήγησαν από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν το 2007, εφόσον προσκομίσουν Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι οι γονείς του διαμένουν στην πληγείσα από τις πυρκαγιές περιοχή και βεβαίωση του Δήμου ή της Κοινότητας ότι ο Δήμος είναι πυρόπληκτος και η περιουσία του φοιτητή ή των γονέων του υπέστη ζημία από τις πυρκαγιές.
7. ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ
8. ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ME 4 ΠΑΙΔΙΑ :
ανεξαρτήτου οικογενειακού εισοδήματος, εφόσον προσκομίσουν έγγραφο που να αποδεικνύει την πολυτεκνία, δηλαδή : α) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (σε καμία περίπτωση το βιβλιάριο ταυτότητας πολυτέκνων) και β) Πρόσφατη Βεβαίωση από την Ομοσπονδία Πολυτέκνων.

Ο/Η Φοιτητής/τρια παύει να έχει το δικαίωμα δωρεάν σίτισης, όταν:

· Περατώσει επιτυχώς τις σπουδές του /της,

· Συμπληρώσει το ανώτερο όριο χρόνου λήψης της παροχής δωρεάν σίτισης σύμφωνα με το άρθρο 9 του Ν.2083/92 (τόσα χρόνια όσα απαιτούνται για την περάτωση των σπουδών προσαυξανόμενα με δύο έτη).

ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΣΙΤΙΣΗΣ:

α)  Δεν δικαιούνται δωρεάν σίτισης οι φοιτητές /τριες που κατατάχθηκαν ως πτυχιούχοι για την απόκτηση και άλλου πτυχίου,

β)    Οι στρατευμένοι φοιτητές και για όσο χρόνο διαρκεί η στράτευση,

γ)   Οι φοιτητές /τριες που διέκοψαν τη φοίτηση για οποιοδήποτε λόγο και για όσο χρόνο ισχύει η διακοπή μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Τμήματός τους.

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά

Ο /Η φοιτητής /τρια, που δικαιούται και επιθυμεί να σιτίζεται δωρεάν, πρέπει να υποβάλει στην Γραμματεία του Τμήματος - Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας απλή αίτηση για τη δωρεάν σίτισή του /της (το έντυπο της αίτησης το δίνει η Υπηρεσία μας) με τα εξής δικαιολογητικά:

α)   Πιστοποιητικό σπουδών στο οποίο φαίνονται:

· το ακαδημαϊκό έτος της πρώτης εγγραφής στο Πανεπιστήμιο

· και ο τρόπος εισαγωγής του στο Πανεπιστήμιο (με εισαγωγικές εξετάσεις, με μετεγγραφή, κλπ).

β)  Εκκαθαριστικό σημείωμα της οικείας Δ.Ο.Υ.* οικονομικού έτους 2010, για το ετήσιο συνολικό δηλούμενο εισόδημα (επικυρωμένο φωτοαντίγραφο). 

Σημείωση: Ως ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμενο 

πραγματικό ή τεκμαρτό, καθώς και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό 
τρόπο εισόδημα του φορολογουμένου, της συζύγου του και των προστατευόμενων 
μελών από κάθε πηγή.
Σε περίπτωση που δεν υποβάλουν φορολογική δήλωση οι γονείς θα καταθέσουν υπεύθυνη δήλωσή τους του Ν. 1599/1986, προς την Δ/νση Φοιτητικής Μέριμνας, στην οποία να δηλώνουν: i) Ότι δεν υποχρεούνται να υποβάλουν φορολογική δήλωση και ii) Την αρμοδία για την φορολογία του εισοδήματός τους Δημοσία Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.).  Την υπεύθυνη αυτή δήλωσή τους θα καταθέτουν εις διπλούν αρχικά στην οικεία Δ.Ο.Υ, η οποία αφού κρατήσει την μία για έλεγχο, θα τους παραδίδει την άλλη με καταχωρημένη σ΄αυτή πράξη ότι: «παραλήφθηκε όμοια δήλωση προς έλεγχο», η οποία και θα υποβάλλεται στην Γραμματεία του Τμήματος - Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας.

γ)  Εκκαθαριστικό σημείωμα της οικείας Δ.Ο.Υ.* για το ετήσιο δηλούμενο ατομικό εισόδημα (οικονομικού έτους 2010), εφόσον ο φοιτητής υποβάλλει και ο ίδιος χωριστή φορολογική δήλωση.

δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο /η φοιτητής /τρια θα δηλώνει τα εξής:

· τον τόπο της μόνιμης κατοικίας των γονέων του /της,

· εάν έχει δικό του /της εισόδημα και αν υποβάλει ή όχι φορολογική δήλωση ο /η ίδιος /α,

· τον αριθμό των παιδιών που δηλώνουν στην φορολογική τους δήλωση οι γονείς του /της,

· ότι δεν έχει πτυχίο άλλης Σχολής και

· τα αδέλφια του/της, που τυχόν είναι φοιτητές /τριες ή σπουδαστές /ριες.

ε)  Ληξιαρχική πράξη θανάτου των γονέων, αν αυτοί δεν είναι στη ζωή.

στ) Δύο (2) πρόσφατες όμοιες φωτογραφίες (ταυτότητας) του /της φοιτητή /τριας.

ζ) Βεβαίωση σπουδών αδελφού /ης του /της, εφόσον αυτός /η είναι φοιτητής /τρια- σπουδαστής /ρια.

*(Ως το μόνο χρονολογικά τελευταίο και αναγνωριζόμενο από την Πολιτεία ως έγκυρο αποδεικτικό, για τα πραγματικά εισοδήματα, στοιχείο).

Κύπριοι/ες φοιτητές/τριες

Αντί εκκαθαριστικού σημειώματος Δ.Ο.Υ. θα υποβάλλουν πιστοποιητικό οικονομικής αδυναμίας, το οποίο χορηγείται από το τμήμα Κοινωνικής Ευημερίας του Υπουργείου Οικονομικών της Κύπρου για το έτος 2010-2011.

Οι φοιτητές/τριες τέκνα ομογενών

Οι γονείς των οποίων είναι μόνιμα εγκατεστημένοι στο εξωτερικό και η εκεί προσφερόμενη εργασία τους είναι της μορφής του ειδικευμένου ή ανειδίκευτου εργάτου, θα προσκομίσουν αντίστοιχη βεβαίωση, η οποία θα χορηγείται από την εκεί Ελληνική Προξενική Αρχή.

Οι φοιτητές /τριες των οποίων οι γονείς είναι διαζευγμένοι θα υποβάλλουν :

α) Εκκαθαριστικό σημείωμα από τη Δ.Ο.Υ. με το εισόδημα του γονέα που έχει τη γονική μέριμνα του φοιτητή, 

β) Διαζευκτήριο και απόφαση του δικαστηρίου σχετικά με την επιμέλεια καθώς και ιδιωτικό συμφωνητικό,  εάν υπάρχει, και αναφέρει την επιμέλεια και τα έξοδα του φοιτητή και

γ) Πρόσφατη υπεύθυνη δήλωση του γονέα ότι έχει τα αποκλειστικά έξοδα του φοιτητή, θεωρημένη από Αστυνομικό Τμήμα για το γνήσιο της υπογραφής. 

Η αίτηση με όλα τα δικαιολογητικά, πλήρως συμπληρωμένα από τον /την ίδιο /α τον /την φοιτητή /τρια και τις άλλες αρμόδιες υπηρεσίες, πρέπει να υποβληθούν ταυτόχρονα.  Εάν δεν υποβάλλεται εκκαθαριστικό σημείωμα της ΔΟΥ, η Γραμματεία του Τμήματος - Δ/νση Φοιτητικής Μέριμνας μπορεί να ζητά και άλλα, κατά την κρίση της, αποδεικτικά στοιχεία για την οικονομική και περιουσιακή κατάσταση του/της ενδιαφερομένου /ης προκειμένου να αποφανθεί αν δικαιούται ή όχι σίτισης.

Οι ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ θα έχουν δυνατότητα δωρεάν σίτισης, υποβάλλοντας τα κάτωθι δικαιολογητικά:

· Αίτηση (διατίθεται από την Γραμματεία του Τμήματος - Δ/νση φοιτητικής μέριμνας).

· Βεβαίωση μεταπτυχιακής φοιτητικής ιδιότητας από την Γραμματεία του Τμήματος που είναι εγγεγραμμένοι.

· Επικυρωμένο εκκαθαριστικό σημείωμα οικονομικού έτους 2010 (γονέων και φοιτητή)

· Υπεύθυνη δήλωση  (εάν ο φοιτητής δεν έχει δικό του εισόδημα)

· Δύο (2) φωτογραφίες.

Έγγαμος ή άγαμος φοιτητής πάνω από είκοσι πέντε (25) ετών σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν. 2238/1994 δεν θεωρείται προστατευόμενο μέλος και είναι υπόχρεος σε υποβολή φορολογικής δήλωσης σύμφωνα με το άρθρο 7 του ίδιου Νόμου οπότε το δηλούμενο ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου έτους να μην υπερβαίνει τα 40.000 ευρώ.

Η υποβολή των αιτήσεων στην Γραμματεία του Τμήματος - Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας αρχίζει από 13-09-2010 και λήγει στις 03-10-2010.
Δωρεάν  σίτιση  δικαιούνται  οι  προπτυχιακοί /ες και μεταπτυχιακοί/ες  φοιτητές /τριες από 13-09-2010 έως και το τέλος του Ιουνίου 2011, εξαιρουμένων των οριζόμενων, σύμφωνα με το ακαδημαϊκό πρόγραμμα, διακοπών των Χριστουγέννων και του Πάσχα. Σε περίπτωση παράτασης του διδακτικού έτους παρατείνεται για ανάλογο χρονικό διάστημα η σίτιση των φοιτητών.
Όλοι οι δικαιούμενοι /ες δωρεάν σιτίσεως φοιτητές /τριες θα σιτίζονται  με μόνη την επίδειξη της ειδικής κάρτας δωρεάν σίτισης που θα χορηγήσει η Γραμματεία του Τμήματος - Δ/νση Φοιτητικής Μερίμνης. Η σίτιση περιλαμβάνει  μεσημβρινό και  βραδινό φαγητό.

Παρέχεται ημερήσια σίτιση και στους μη δικαιούμενους δωρεάν σίτισης φοιτητές (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς), καθώς και στο προσωπικό (διδακτικό, διοικητικό) του Πανεπιστημίου, με την καταβολή των 3,5 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) ανά γεύμα.
Εκ της Γραμματείας των Τμημάτων της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών - Δ/νση Φοιτητικής Μέριμνας
ΠΑΛΑΙΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ – ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 24100, ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Τηλέφωνο:. 27210-65117,  27210-65128, Αρ. Τηλεομοιοτύπου: 27210-65112
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