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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θέμα: Λειτουργία Θερινού Σχολείου 2009
Από τη Γραμματεία της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ανακοινώνεται ότι: από τη Δευτέρα 06 Ιουλίου 2009 μέχρι την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2009 θα λειτουργήσει για τέταρτη συνεχή χρονιά το «Θερινό Σχολείο για νέους Μεσσήνιους Ομογενείς» στη Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στην Καλαμάτα. 


Η τελετή ενάρξεως του Θερινού Σχολείου θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 6 Ιουλίου 2009 και ώρα 10.00 στο Αμφιθέατρο της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών. 


Το Θερινό Σχολείο οργανώνεται από τη Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και τον Δήμο Καλαμάτας σε συνεργασία με την Παμμεσσηνιακή Ομοσπονδία Αμερικής – Καναδά.


Το Θερινό Σχολείο απευθύνεται σε ομογενείς μαθητές Γυμνασίου/ Λυκείου και σε αποφοίτους Λυκείων/ φοιτητές από 14 έως 23 ετών. 

Τα μαθήματα που θα διδαχθούν είναι: Ελληνική Γλώσσα, Ελληνική Ιστορία και Ελληνικός Πολιτισμός και θα πραγματοποιούνται στα Διδακτήρια της Σχολής. 


Οι Διδάσκοντες θα είναι Καθηγητές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου καθώς και ειδικοί επιστήμονες από την τοπική κοινωνία της Καλαμάτας. Η διδασκαλία θα πραγματοποιείται με σύγχρονα οπτικοακουστικά μέσα και στο Πρόγραμμα του Σχολείου περιλαμβάνονται εκδρομές σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, πνευματικά κέντρα και αξιοθέατα. 


Σκοπός του Θερινού Σχολείου είναι κυρίως η σωστή εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, η γνωριμία των μαθητών με την ελληνική ιστορία και τον ελληνικό πολιτισμό, η κοινωνικοποίηση των νέων σε αμιγές ελληνικό περιβάλλον και η απόκτηση ελληνικής συνειδήσεως. 


Επίσης, στο πλαίσιο λειτουργίας του Θερινού Σχολείου θα πραγματοποιηθεί και Σεμινάριο Επιμόρφωσης για θέματα διδασκαλίας της Ελληνικής Γλώσσας και του Ελληνικού Πολιτισμού, σε Έλληνες δασκάλους που διδάσκουν στο εξωτερικό. 
Επιστημονική Υπεύθυνος του Θερινού Σχολείου είναι η Πρόεδρος των Τμημάτων της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Καθηγήτρια Γεωργία Ξανθάκη–Καραμάνου, συνεπικουρούμενη από τα μέλη ΔΕΠ και Διδάσκοντες των δυο Τμημάτων της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.     

Από τη Γραμματεία 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ


ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ


Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 


Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών 


Τμήμα Φιλολογίας 





Καλαμάτα,  25 Ιουνίου 2009
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