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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θέμα: Συνεργασία με Βρετανικά Πανεπιστήμια στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS
Στο πλαίσιο των διμερών συμφωνιών του Τμήματος Φιλολογίας του Παν/μίου Πελοποννήσου με το University College και το Royal Holloway College του Πανεπιστημίου του Λονδίνου μέσω του Προγράμματος ERASMUS, η Καθηγήτρια Γ. Ξανθάκη Καραμάνου επισκέφθηκε το Λονδίνο από 13 έως 19 Μαρτίου 2011.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής της έδωσε τρεις  διαλέξεις σε πρωτότυπα θέματα, δύο στο University College σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες και μία σε προπτυχιακούς φοιτητές στο Royal Holloway College.  Τα θέματα των διαλέξεων, αντιστοίχως,  ήταν: 1) The “Dionysiac” plays of Aeschylus and Euripides’ Bacchae, 2) The Archelaus of Euripides: reconstruction and motifs, 3) Hellenistic drama: trends and motifs. Εκτός από τους φοιτητές και τους υποψήφιους διδάκτορες,  τις διαλέξεις παρακολούθησαν και Καθηγητές από  το University College και το Royal Holloway, καθώς  και από το King’s College του Πανεπιστημίου του Λονδίνου, με το οποίο δεν είχε συναφθεί συμφωνία ERASMUS, γεγονός πολύ θετικό για την ανταπόκριση της διδασκαλίας.  

Για διευκόλυνση του ακροατηρίου διανεμήθηκε σε φωτοτυπίες υποστηρικτικό υλικό σχετικά με τα διδασκόμενα κείμενα, τη δομή και τη βιβλιογραφία. 
Παράλληλα με τις διαλέξεις, η Κα Ξανθάκη-Καραμάνου είχε σημαντικές επαφές με τους αρμοδίους των δύο Ιδρυμάτων με σκοπό τη ενδυνάμωση και τη διεύρυνση συνεργασιών. Συγκεκριμένα, προετοιμάσθηκε η κινητικότητα φοιτητών από το Τμήμα Φιλολογίας και γενικότερα από τη Σχολή Ανθρωπισιτκών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS. Γνωστοποιήθηκε στους υπεύθυνους του UCL και του RHUL το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Φιλολογίας και εντοπίσθηκε η σύμπτωση μαθημάτων με τα Προγράμματα Σπουδών των δύο βρετανικών πανεπιστημιακών ιδρυμάτων. Επιπλέον, υπήρξε συμφωνία για τη συνοργάνωση κοινού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Κλασικής Φιλολογίας με το UCL καθώς και η έκδοση μονογραφιών μελών ΔΕΠ του Τμήματος Φιλολογίας στη σχετική έγκριτη σειρά εκδόσεων του Institute of Classical Studies του Πανεπιστημίου του Λονδίνου.  

Η επίσκεψη είχε πολλαπλά οφέλη για το Παν/μιο Πελοποννήσου, δεδομένου ότι παγιώθηκε  η επιστημονική / ερευνητική επικοινωνία με υψηλής στάθμης ιδρύματα της  Μ. Βρετανίας  και διακεκριμένους επιστήμονες στο πεδίο των Ανθρωπιστικών Επιστημών. Επίσης έγιναν γνωστές η ποιότητα του επιπέδου σπουδών και οι ερευνητικές δραστηριότητες των μελών ΔΕΠ του Τμήματος Φιλολογίας. Η επαφή,  η ανταλλαγή απόψεων και ο προγραμματισμός συνεργασιών με διακεκριμένους πανεπιστημιακούς από 3 πανεπιστημιακά και ερευνητικά ιδρύματα της Μ. Βρετανίας (UCL, RHUL, King’s College, Institute of Classical Studies του Πανεπιστημίου του Λονδίνου) ήταν μία επιπλέον θετική εξέλιξη από την επίσκεψη

Η άμεση ανταπόκριση για την προώθηση της συνεργασίας που προήλθε από την επίσκεψη της Κας Ξανθάκη φαίνεται και από το γεγονός ότι διακεκριμένοι Βρετανοί Καθηγητές κλασικών σπουδών θα επισκεφθούν τη Σχολή Ανθρωπισιτκών Επιστημών και θα δώσουν διαλέξεις σε θέματα αρχαίας ελληνικής γραμματείας από 18 έως 20 Μαίου 2011. Στις 20 Μαϊου οργανώνεται ημερίδα για την Αρχαία Ελληνική Ρητορική και την πρόσληψή της, κατά την οποία θέματα θα εισηγηθούν ξένοι Καθηγητές, μέλη ΔΕΠ της Σχολής, του Ιονίου Παν/μίου, του ΕΚΠΑ, αλλά και του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Παν/μίου Πελοποννήσου.  
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