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Διαπανεπιστημιακό και Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Ηθική Φιλοσοφία»

Σ Ε Μ Ι Ν Α Ρ Ι Ο

με θέμα: Το αγαθό της ζωής
Διάρκεια: Από 30 Μαρτίου έως  29 Ιουνίου 2009. 

Το Σεμινάριο διοργανώνεται από το Διαπανεπιστημιακό και Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ηθική Φιλοσοφία» με τη συμμετοχή του Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) Καλαμάτας και απευθύνεται στους φοιτητές της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Ηθικής Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, στους εκπαιδευτές και τους εκπαιδευόμενους του Ι.Ε.Κ. Καλαμάτας, στους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και στο ευρύτερο κοινό. 
Το Πρόγραμμα του Σεμιναρίου διαμορφώνεται ως εξής:

· Δευτέρα 30 Μαρτίου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00):  «Εκκλησία και το αγαθό της ζωής».
Ομιλητής ο Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, Καθηγητής  της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 6 Απριλίου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Γλώσσα και το αγαθό της ζωής». 
Ομιλήτρια η κα Γιούλη Παπαϊωάννου, Διδάσκουσα της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί  στο Αμφιθέατρο του Ι.Ε.Κ. Καλαμάτας  (Λεωφόρος Αθηνών 170).
· Δευτέρα 27 Απριλίου 2009  (ώρα  18:00 – 21:00): «Τεχνολογία και το αγαθό της ζωής». 
Ομιλητές ο κ. Θεοδόσης Πελεγρίνης, Καθηγητής της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και ο κ. Παναγιώτης Πανταζάκος, Επίκουρος Καθηγητής της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 4 Μαΐου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Τέχνη και το αγαθό της ζωής». 
· Ομιλητής ο κ. Αλέκος Κολλιόπουλος, Ηθοποιός, Καλλιτεχνικός Διευθυντής ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 11 Μαΐου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Οι Αρχαίοι Έλληνες φιλόσοφοι και το αγαθό της ζωής». 
Ομιλήτρια η κα Ζαχαρούλα Πετράκη, Διδάσκουσα της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί  στο Αμφιθέατρο του Ι.Ε.Κ. Καλαμάτας  (Λεωφόρος Αθηνών 170).

· Δευτέρα 18 Μαΐου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Ανάνηψη και το αγαθό της ζωής».
Ομιλήτρια η κα Μαρία Τσιρώνη, Επίκουρος Καθηγήτρια του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 25 Μαΐου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Το αγαθό της ζωής στους ανατολικούς πολιτισμούς». 
Ομιλητής ο κ. Γεώργιος Στείρης, Λέκτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 1 Ιουνίου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Ευθανασία και το αγαθό της ζωής». 
Ομιλητής ο κ. Ευάγγελος Πρωτοπαπαδάκης, Λέκτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί  στο Αμφιθέατρο του Ι.Ε.Κ. Καλαμάτας  (Λεωφόρος Αθηνών 170).
· Δευτέρα 15 Ιουνίου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Νοσηλεία και ηθικές προεκτάσεις». 
Ομιλήτρια η κα Σοφία Ζυγά, Επίκουρος Καθηγήτρια του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 22 Ιουνίου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Χρήμα και το αγαθό της ζωής». 
Ομιλήτρια η κα Βασιλική Πέννα, Επίκουρος Καθηγήτρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
· Δευτέρα 29 Ιουνίου 2009 (ώρα  18:00 – 21:00): «Η διαχρονική αξία της σωκρατικής ηθικής». 
Ομιλήτρια η κα Γεωργία Ξανθάκη-Καραμάνου, Καθηγήτρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Κωνσταντίνος Αρνόκουρος» στα Διδακτήρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
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