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 ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

 «Πρακτική Άσκηση των Φοιτητών/τριών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Γ΄ Φάση» 
ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1. (Π. Ε. 1.)

Πρωτόκολλο συνεργασίας και κανόνων δεοντολογίας μεταξύ του Τμήματος και των φορέων υποδοχής ασκουμένων

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΩΝ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΤΜΉΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΣΚΟΥΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΉΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (Π.Π.Α).

1. Αντικείμενο και Σκοπιμότητα του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης

Το Τμήμα Φιλολογίας  έχει ως αποστολή να παρέχει στους φοιτητές και στις φοιτήτριες τα απαραίτητα εφόδια που εξασφαλίζουν την άρτια κατάρτισή τους για επιστημονική και επαγγελματική σταδιοδρομία και συνεπώς η εκπαίδευση δεν πρέπει να έχει μόνο θεωρητικό χαρακτήρα  αλλά είναι αναγκαίο να συμπληρώνεται με πρακτικές ασκήσεις για την εμβάθυνση και την καλύτερη εφαρμογή των θεωρητικών γνώσεων στην πράξη. 

Σκοπός της Πρακτικής άσκησης είναι ο επαγγελματικός προσανατολισμός και μια πρώτη γνωριμία των φοιτητών με τις συνθήκες στην Αγορά Εργασίας.

Στο πλαίσιο αυτό, ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε πεδία και αντικείμενα πρακτικών ασκήσεων που ενισχύουν την ακαδημαϊκή και ερευνητική ταυτότητα του Τμήματος και την απασχολησιμότητα των μελλοντικών πτυχιούχων του.

Βασική επιδίωξη του Τμήματος είναι οι φορείς στους οποίους θα πραγματοποιήσουν οι φοιτητές το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης να συνδέονται άμεσα με τους φορείς με τους οποίους θα κληθούν στο μέλλον να απασχοληθούν όπως η Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, ερευνητικά κέντρα, μουσεία και βιβλιοθήκες, εκδοτικοί οίκοι κ.α.

2. Διεξαγωγή της Πρακτικής Άσκησης

2.1
 Χρόνος Διεξαγωγής της Πρακτικής Άσκησης 

Η Πρακτική Άσκηση ασκείται από τους φοιτητές κατά τη διάρκεια του 5ου εξαμήνου σπουδών (ενναλακτικά, σε ειδικές περιπτώσεις, μπορεί να πραγματοποιείται και στα άλλα εξάμηνα που οι φοιτητές έχουν δυνατότητα να δηλώνουν μαθήματα επιλογής). 

2.2 Oργάνωση και Διοικητική Yποστήριξη της Πρακτικής Άσκησης

H Πρακτική Άσκηση του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου οργανώνεται και συντονίζεται από την Τμηματικό Υπεύθυνο, Λέκτορα Μαρία Ξέστερνου σε συνεργασία με τους διδάσκοντες: 

α) κα Δήμητρα Δελλή  β) κα Σοφία Καπετανάκη, γ) κ. Ορέστη Καραβά. Επίσης την Διοικητική Υποστήριξη του προγράμματος έχουν η κα Κωνσταντίνα Δεδούση και η κα Χριστίνα-Μαρία Νικολαΐδου και την τεχνική υποστήριξη έχει ο κ. Νικόλαος Σούμας. 
2.3 Φορείς Aπασχόλησης Πρακτικής Άσκησης

Σε πρώτο στάδιο έχει καταρτιστεί κατάλογος φορέων απασχόλησης. Είναι φανερό ότι ο κατάλογος αυτός μπορεί σε τακτά διαστήματα να διαφοροποιείται. Συνεχής στόχος είναι η διερεύνηση για εύρεση νέων φορέων υποδοχής και υποστήριξης της πρακτικής άσκησης των φοιτητών/τριών είτε μέσω της δημόσιας πρόσκλησης ενδιαφέροντος.
Πιο συγκεκριμένα, το Τμήμα καταρτίζει μητρώο σε ψηφιακή μορφή των φορέων απασχόλησης που δύνανται να δεχθούν φοιτητές/τριες για την Πρακτική Άσκηση και στέλνει στους φορείς την απαραίτητη αλληλογραφία, στην οποία επισυνάπτονται φυλλάδια με την περιγραφή του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, καθώς και το Συμφωνητικό Πρακτικής Άσκησης (Σύμβαση).

2.4
 Διαδικασία Eπιλογής Φοιτητών και Προετοιμασία Πρακτικής Άσκησης

Η διαδικασία επιλογής των φοιτητών για τη διεξαγωγή της Πρακτικής Άσκησης γίνεται ως ακολούθως:

· Γίνεται από το Τμήμα πρόσκληση για συμμετοχή προς τους φοιτητές/τριες για τις προσφερόμενες θέσεις απασχόλησης και υποβολή αίτησης των φοιτητών/τριών για επιθυμητούς φορείς υποδοχής.
· Ακολουθεί επιλογή φοιτητών/τριών για Πρακτική Άσκηση, λαμβανομένης υπόψη της επίδοσής τους στα έως τώρα εξετασθέντα μαθήματα. 

Τα κριτήρια της κατανομής των φοιτητών/τριων που θα συμμετέχουν στην Πρακτική Άσκηση σε φορείς υποδοχής, θα σχετίζονται με τις δεξιότητες που αποδεδειγμένα κατέχει ο/η υποψήφιος, τα ενδιαφέροντά του/της και κυρίως τις επιδόσεις του/της, ιδιαίτερα στα μαθήματα που σχετίζονται με το αντικείμενο της πρακτικής άσκησης έως την στιγμή της επιλογής.  Η επιλογή  γίνεται από Eπιτροπή απαρτιζόμενη από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο και 2 Επόπτες βάσει των ακόλουθων διαδικασιών:

· συνέντευξη

· βιογραφικό σημείωμα

· αναλυτική κατάσταση βαθμολογίας

· Eνημέρωση των φοιτητών/τριών για τα αποτελέσματα της επιλογής. Για την ομαλή μετάβαση των φοιτητών/τριων στους φορείς υποδοχής, θα διεξαχθούν ορισμένα σεμινάρια από τους επόπτες/καθηγητές που θα αφορούν: α) τη συμπυκνωμένη παρουσίαση της θεωρίας που σχετίζεται με τα αντικείμενα της πρακτικής άσκησης (πιθανώς κατά ομάδες ομοειδών αντικειμένων) και β) τη φυσιογνωμία και τα χαρακτηριστικά των φορέων υποδοχής. Τα σεμινάρια θα επιδιωχθεί σε μεγάλο βαθμό να προσομοιώσουν τις πραγματικές συνθήκες εργασίας στους φορείς υποδοχής.

· Έγγραφη ενημέρωση των φορέων απασχόλησης για τα άτομα που θα απασχοληθούν.

· Οι φοιτητές/τριες έρχονται σε επαφή με τους φορείς απασχόλησης, προκειμένου να συνεννοηθούν για τις λεπτομέρειες της Πρακτικής Άσκησης. 
2.5
 Πραγματοποίηση της Πρακτικής Άσκησης

Οι εκπρόσωποι του κάθε φορέα απασχόλησης θα βρίσκονται σε στενή συνεργασία με τον επιστημονικό υπεύθυνο και τους επόπτες της πρακτικής άσκησης για την παρακολούθηση της εξέλιξης της όλης διαδικασίας. Ακόμα, οι εκπρόσωποι του κάθε φορέα απασχόλησης θα πρέπει να είναι συνεργάσιμοι και να αναθέτουν στον ασκούμενο/η έργο που να έχει σχέση με το γνωστικό αντικείμενο των σπουδών του/της σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Φιλολογίας. Ενδεικτικά αναφέρονται η καταγραφή ή η ταξινόμηση αρχαιολογικού και αρχειακού υλικού, αποδελτιώσεις επιστημονικών περιοδικών, συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα, συμμετοχή σε μουσειολογικές εργασίες κ.λπ. Σε κάθε περίπτωση, η απασχόληση του κάθε ακούμενου φοιτητή θα αποφασίζεται εκ των προτέρων και σε συνεργασία των εκπροσώπων του κάθε συμβαλλόμενου φορέα με τους επόπτες της πρακτικής άσκησης. 

Κάθε φορέας υποδοχής θα πρέπει να παρέχει στον φοιτητή/τρια που ασκείται σ’ αυτή, ίδιες συνθήκες εργασίας και να έχει όμοιες υποχρεώσεις με τους άλλους εργαζόμενους σ’αυτή. Ο φοιτητής/τρια υποχρεούται να ακολουθεί το ωράριο λειτουργίας που υπάρχει, τους κανονισμούς ασφαλείας και εργασίας καθώς και κάθε άλλη ρύθμιση ή κανονισμό που ισχύει για το προσωπικό της εταιρείας. 

2.6    Επίβλεψη της Πρακτικής Άσκησης

Kάθε ασκούμενος/η φοιτητής/τρια έχει δύο επιβλέποντες, οι οποίοι έχουν την ευθύνη για την επιμέρους παρακολούθηση και αξιολόγηση της Πρακτικής Άσκησης. Oι επιβλέποντες αυτοί είναι:

· Το επιβλέπον στέλεχος του φορέα υποδοχής

· Ο επιβλέπων διδάσκων (επόπτης/επόπτρια) του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

2.7     Ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης

Ο φορέας απασχόλησης υποχρεούται να παραχωρήσει σε κάθε φοιτητή/τρια:

Φύλλο Αξιολόγησης Ασκουμένου Φοιτητή με πλήρη και αναλυτική περιγραφή του έργου που εκτελέστηκε στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης. Το Φύλλο Αξιολόγησης συντάσσεται και υπογράφεται από τους εκπροσώπους των φορέων υποδοχής. Το Φύλλο Αξιολόγησης Ασκουμένου Φοιτητή θα παραδίδεται μέσα σε δέκα μέρες από την περάτωση της Πρακτικής Άσκησης στην Γραμματεία του Τμήματος.
Βεβαίωση Πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης στην οποία θα αναφέρονται τα στοιχεία της Επιχείρησης/Φορέα και οι ημερομηνίες πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης

Στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Προγράμματος της Πρακτικής Άσκησης οι φοιτητές/τριες συγγράφουν Τεχνική Έκθεση, στην οποία παρουσιάζονται ο φορέας υποδοχής τους και οι κύριες δραστηριότητές του, καθώς και το θέμα ενασχόλησής τους κατά την περίοδο της Πρακτικής Άσκησης και οι αποκτηθείσες εμπειρίες. Η Έκθεση αυτή θα πρέπει να παραδίδεται στον επιβλέποντα καθηγητή (επόπτης/τρια) για βαθμολόγηση. 

Στη συνέχεια, ο Επιστημονικός Υπεύθυνος, σε συνεργασία με τους Επόπτες καθηγητές καταρτίζουν την τελική βαθμολογία των ασκηθέντων φοιτητών, συνεκτιμώντας τη βαθμολόγηση της Τεχνικής Έκθεσης (80% του τελικού βαθμού), αλλά και τα σχόλια που αναγράφονται στο Φύλλο Αξιολόγησης Ασκουμένου Φοιτητή (20% του τελικού βαθμού).

Με την συλλογή των αποτιμήσεων (φοιτητών και επιβλεπόντων) γίνεται σύνθεση των αποτελεσμάτων αποτίμησης της Πρακτικής Άσκησης και συντάσσεται Έκθεση Απολογισμού Δραστηριοτήτων/Yλοποίησης Πρακτικής Άσκησης από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο. Η Έκθεση παρουσιάζεται στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος. 

2.8 Ασφάλιση

H ασφαλιστική κάλυψη (IKA, 1% επί της 12ης ασφαλιστικής κλάσης έναντι ατυχήματος, νόμος 2640/1998 άρθρο 13, ν. 2217/1994 άρθρο 10 παρ. 2. ν. 1474/1984 άρθρο 25 παρ. 1) καλύπτεται από πόρους του EΠEAEK.

Oι φοιτητές, εάν δεν έχουν ήδη, αποκτούν οπωσδήποτε, Αριθμό Μητρώου IKA. Αυτό αποκτάται από το IKA της περιοχής εργασίας, με την ακόλουθη διαδικασία: εντός (9) εννέα ημερών υποβάλλουν αίτηση μαζί με α) φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας, β) αριθμό φορολογικού μητρώου, γ) το αντίγραφο της Ειδικής Σύμβασης, δ) επιστολή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, η οποία βεβαιώνει την έναρξη Πρακτικής Άσκησης. 
Aμοιβές φοιτητών
Η συνολική αμοιβή του φοιτητή  από τους πόρους του Έργου έχει ορισθεί στο ποσό των 450,00€.
3. Αξιολόγηση του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης 

 Η αξιολόγηση του προγράμματος θα στηρίζεται σε: α) συνεντεύξεις με μέρος των φοιτητών που ολοκλήρωσαν την πρακτική τους άσκηση, β) συνεντεύξεις με εκπροσώπους ορισμένων φορέων υποδοχής, γ) συνεντεύξεις με μέλη του Τμήματος που δεν εμπλάκηκαν άμεσα στην όλη διαδικασία (μέλη ΔΕΠ, τεχνικό και διοικητικό προσωπικό), δ) κοινή αναφορά της επιστημονικής ομάδας παρακολούθησης του Προγράμματος (επιστημονικός υπεύθυνος και επόπτες). Με βάση την όλη διαδικασία αξιολόγησης θα προτείνονται συγκεκριμένες τροποποιήσεις του προγράμματος.

Πρακτική Άσκηση Φοιτητών

Τμηματικός Υπεύθυνος: Λέκτορας Μαρία Ξέστερνου
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Τμήμα Φιλολογίας,

Παλαιό Στρατόπεδο - Ανατολικό Κέντρο, 24100, Καλαμάτα
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